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Суть впровадження: застосування імуномодулятора Імуномакс в поєднанні з протигерпетичною 

вакциною для лікування безпліддя при герпесвірусній інфекції. 

Пропонується для впровадження в лікувально–профілактичних установах охорони здоров'я 

(обласних, міських, районних) центрах (відділах, сателітних центрах створених в жіночих 

консультаціях) планування сім'ї з метою підвищення ефективності програм допоміжних 

репродуктивних технологій у жінок із діагнозом безпліддя при герпесвірусній інфекції. 

Проблема безпліддя зумовленого інфекціями нижнього відділу геніталій на сьогоднішній 

день становить 15–20%, веде до порушення процесів запліднення, невиношування плоду та 

зниженням рівня місцевого імунітету. Впровадження раціональної медикаментозної терапії із 

урахуванням особливостей перебігу генітального герпесу, для отримання ремісії даної інфекції в 

період якої проводимо запліднення in vitro, щоб блокувати репродукцію вірусу при одночасній 

стимуляції факторів специфічної та неспецифічної резистентності організму та зменшення терміну 

терапії, підвищення результативності при малих економічних затратах пацієнтів. 

Призначаємо курс із 6–ти ін’єкцій по 200 ОД імуномаксу (Иммафарма, Росія) в 1,2, 3, 

8,9,10 день лікування. Другий курс продовжуємо 18, 20, 22, 30, 32, 34. Рекомендуємо поєднувати 

з протигерпетичною вакциною із 18 дня лікування за стандартною схемою. 

Таким чином, після проведеного лікування ми отримали наступний результатат: із 60 

досліджуваних жінок із безпліддям при герпесвірусній інфекції в природному циклі вагітність 

настала у17 пацієнток (28,3%). Після запропонованого лікування у жінок, які лікувались в 

програмах допоміжних репродуктивних технологій діагностовано вагітність у 1,2 рази частіше в 

порівнянні з групою, де проводили традиційне лікування безпліддя при герпесвірусній інфекції. 

За додатковою інформацією з проблеми звертатись до авторів листа: Національна медична 

академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика МОЗ України. 

 


